

更多信用创新应用场景将落地厦门

首届百行信用大数据创新应用场景征集活动结果揭晓

本报讯(记者 刘艳)"信用园区""信用 商圈"、信用+康养、信用+检验检测认证 ……在厦门,将有越来越多的信用创新应用 场景落地。昨日,首届百行信用大数据创 新应用场景成果发布会在厦举行,20个信 用应用场景优秀案例和20个应用优秀奖、 创新优秀奖、内容优秀奖案例榜上有名。

厦门是全国首批社会信用体系建设 示范城市,市委市政府高度重视信用大数 据要素资源开发和创新发展。今年4月, 市发改委启动"信易百行数赢未来"首届 百行信用大数据创新应用场景征集活动, 活动致力于以征集促招商,通过集聚全国 信用服务产业优势资源,助力培育厦门信 用科技产业和促进信用服务产业升级。 活动得到全国68家信用服务机构、大数据 公司、科研院所、行业商协会和金融机构 的大力支持,这些机构共申报82个案例。

市发改委表示,各领域信用应用优秀 场景解决方案精彩纷呈,为推进信用数据 "盘活、用好、提效"打开了新思路,展现了 拓展信用数据开发应用场景的创新实践, 有助于破解政府监管难点堵点,助推产业 链数字化智能化发展,以数据要素赋能行 业高质量发展。

多家企业正与我市对接洽谈落地意 向,开展优秀应用场景试点示范,目前已 有企业在厦门注册落地。

"优越的营商环境,使得厦门成为创 新企业的首选之地。"厦门链建科技有限 公司联合创始人张振清表示,公司构建全 国首个城市级基建工程产业互联平台体 系,让可信数据形成数据资产和企业信 用,助力各方协同,降低企业交易成本。

深圳华云声信息技术有限公司的征收 应用项目服务案例也是上榜的优秀案例之

一,公司总经理 张勇军表示,"厦 门信用建设走在 前列,我们想在 厦门打造一个标 杆项目,进而在 福建省建立信用 评价模型。"



扫码了解详细名单

地点:五缘湾游艇港 看点:四万平方米 五大展区

本报讯(记者 李晓平 通讯员 陈可菁)第16届中 国(厦门)国际游艇展览会 (以下简称"厦门国际游艇 展")将于明日在厦门五缘湾 游艇港盛大启幕。

本届展会围绕"滨海新 生活"主题,以开放式、体验 型水陆联动游艇展为定位, 呈现海洋休闲风情,展示境 内外船艇品牌和滨海文旅产 品,组织形式丰富的海洋文 化体验活动,打造独树一帜 的格调风尚海岸及现场活

展会水陆展览面积达4 万平方米,设置陆上展区、水 上展销区、帆船体验区、游艇 体验区、美食嘉年华五大展 区,预计将有超过70艘船艇 精彩亮相,100多艘各类 OP、Topper、飞虎帆船现场

展会吸引了国内外数十 个知名游艇以及汽车、酒类 等高端生活方式品牌参展, 其中展品来自意大利、法国、 美国、德国、波兰、芬兰、澳大 利亚、日本、加拿大、英国等 11个国家和地区,包括全球 知名游艇品牌意大利丽娃、 阿兹慕,法国博纳多、沛海 驰,美国猎豹、迈斯特、拿铁, 波兰德尔菲、Parker,德国汉 斯等,还有毅宏、瀚海、航通、 环珠、红龙、澳玛斯特、伟勒 海洋、珐伊、悦豪、黛尔蒙、虔 航、普西尼等国内厂商。

参展船艇涵盖超级游 艇、豪华游艇、电动游艇、滑 水艇、运动艇、钓鱼艇、海上 超跑、景区观光游艇、水上船 屋、帆船帆板、摩托艇、太阳 能无人船等船型,其中有亚 洲唯一一艘阿兹慕巨人S10 超级游艇、国内首艘丽娃 RIVAMARE、中国首艘德 尔菲D11 Fly 柴油版豪华游 艇、世界首款景泰蓝装饰工 艺游艇普西尼 Puccini 璟 650 等亮点船型。 J80 Asian Class Assocciation 也将在展会中首次亮

此外,各式船用通导、音 响、灯光、水下机器人、电动 冲浪板、索道滑水等配件、设 备和水上休闲娱乐产品也纷 纷亮相,共同呈现一场丰富 多彩的游艇生活方式盛筵。



水陆联动 开启滨海新生活 第16届中国(厦门)国际游艇展览会明日开幕

精彩活动"剧透"

游艇产业发展论坛

本届厦门国际游艇展将以"厦门如何 打造世界级休闲航海旅游港"为主题举办 游艇产业发展论坛,聚焦市场需求,兼具 国际视野,着眼行业最前沿的技术与话 题,邀请行业专家学者、相关企业代表深 入探讨休闲船艇产业优势,共同探索中国 游艇经济未来发展。

- ●时间:11月10日 14:30
- ●地点:厦门国际游艇汇A1栋三楼

报告厅

游艇主题沙龙

从事游艇专业传媒及市场观察、市场 分析多年的海之蓝游艇将以分享会的形 式,普及游艇相关知识、法律法规,畅谈游 艇生活及游艇产业的未来发展。

- ●时间:11月11日 10:00
- ●地点:厦门国际游艇汇A5栋一楼

"创新·聚能" 游艇品牌专场推介会

本届展会聚焦游艇产业新产品、新技 术、新材料、新模式,举办游艇品牌专场推 介会,积极探索产业发展的新机遇和新方 向,为产业发展蓄力赋能。

- ●时间:11月12日 10:00 ●地点:陆上展区主舞台
 - 水上嘉年华

本届展会升级"游艇+"的概念,不仅 有乐队表演、帆船巡游、花式鸡尾酒表演等 精彩活动给观众带来视听盛宴;还有"海洋 之星"青少年帆船赛、"望潮杯"帆船赛两大 赛事精彩上演,让观众现场感受帆船运动 的魅力:更有桨板、皮划艇、水翼板、网红脚 踏船、尾波冲浪、游艇夜宴等滨海生活场景 在现场呈现,市民游客在现场有机会免费

- 体验,切身感受魅力滨海新生活。 ●时间:11月10日-11月12日
 - ●地点:五缘湾游艇港

海洋文化研学活动

本届展会将联合厦门日报小记者团, 在展会期间开展海洋文化研学活动,了解 航海知识、海洋文化,并带领小记者们一 起扬帆起航,亲近蓝色海洋。

- ●时间:11月12日9:30
- ●地点:五缘湾游艇港

2023"望潮杯" 第二届帆船邀请赛

"望潮杯"帆船邀请赛作为五缘湾游 艇港自主品牌赛事,由厦门五缘游艇文化 发展有限公司主办,厦门市帆船游艇运动 协会协办。邀请赛以"推广帆船航海运 动,传播城市海洋文化"为宗旨,采用场地 邀请赛模式,以趣味性为主,鼓励更多非 专业的赛事人员参与,让更多人可以了解 航海,爱上航海。

- ●时间:11月11日
- ●地点:五缘湾游艇港

"海洋之星杯"青少年帆船赛

展会同期,由中国帆船帆板运动协会 指导,厦门市帆船游艇运动协会主办,厦 门市顽石航海运动有限公司承办的第三 届"海洋之星杯"青少年帆船赛将在五缘 湾游艇港举办。作为全国性银牌赛事,此 次赛事吸引了全国各地众多高水平青少 年帆船选手前来同场竞技。

- ●时间:11月11日-11月12日
- ●地点:五缘湾游艇港

厦门国际游艇汇 海岸倾听·音乐汇

"海岸倾听·音乐汇"致力于在五缘湾 商圈中打造年轻人心中的音乐潮流地,并 且为街头艺人提供一个"以音汇人"的音 乐交流平台;现场还有特色美食、潮玩手 作等市集活动。

- ●时间:11月11日-11月12日
- ●地点:厦门国际游艇汇小广场

厦门国际游艇展

厦门国际游艇展是经商务部批准的 专业游艇展会,作为IFBSO(国际游艇展 组织者联盟)船展会员、厦门国际海洋周 的重要配套活动之一,自2008年起,每年 11月在厦门五缘湾游艇港举办,成为一 年一度集"展览、论坛、赛事、活动"于一 体的复合型国际游艇盛事,被誉为中国 最有影响力的"水陆联动"游艇展。

- ●主办单位:
- 中国船舶工业行业协会
- 厦门路桥建设集团有限公司
- ●承办单位:
- 福建省游艇产业发展协会
- 厦门市湖里区人民政府 厦门路桥城市服务发展有限公司
- ●协办单位:
- 福建省船舶工业行业协会 厦门市海洋发展局
 - 提醒

展会门票可免费获取

观众通过进入 "厦门国际游艇展 线上展会或者微信 公众号,填写个人信 息后,便可免费获取 参观二维码。凭二 维码到展会现场服 务中心核验后,即可 入场参观。



扫码报名

看展怎么走?

观众自驾及打车可定位:厦门国际 游艇汇(厦门市湖里区槟城道289号),自 驾可按照指示驶入地下停车场。

周边公交车站: 五缘湾公交场站,途 经公交:102路、6路、82路(距离展区约 484米,到站后可步行前往展会现场)。

把厦门唱给你听

十条主题旅游线路发布

本报讯(记者 吴君宁)第二届全国优 秀音乐剧展演明天将在我市开幕。市文 旅局近日发布"把厦门唱给你听"十条主 题旅游线路。

11月的厦门,将因为音乐剧艺术盛 会,更显文艺、时尚和活力。此次"把厦门 唱给你听"十条主题旅游线路,让游客在 享受国内顶级音乐剧盛会文化大餐的同 时,能够深入体验厦门旅游资源,感受厦 门之美。厦旅国际、建发国旅、厦航国旅 等我市重点旅行社同步上架"把厦门唱给

这十条主题旅游线路,邀游客跟着鼓 浪屿钢琴博物馆、鼓浪屿音乐人文展馆、 鼓浪屿音乐厅、管风琴博物馆、中国唱片 博物馆等展馆共享"海上乐章";金鸡百花 星光海岸、金鸡雕塑、音乐广场、环东浪漫 线等,则带大家打卡"金鸡唱响 MV 同 款"。线路中还串联起承接音乐剧展演任 务的5个剧场,包括闽南大戏院、闽南戏曲 艺术中心、厦门嘉庚剧院、厦门小白鹭艺 术中心金荣剧场以及厦门艺术剧院。

体育旅游有好去处 我市四个项目获评全国精品

本报讯(记者 张珺)记者昨日获悉. 国家体育总局日前公布"2023中国体育旅 游精品项目"名单,我省11个项目入选, 其中厦门4个,包括1个景区、2项赛事、1 个旅游目的地。

我市入选的4个项目分别是:厦门红 珊汽车文化公园;中国俱乐部杯帆船挑战 赛、厦门马拉松赛;厦门市思明区。

其中,厦门红珊汽车文化公园项目坐 落于翔安区,是集汽车运动、展览发布、星 级酒店、汽车商贸、汽车服务、专业培训、

户外休闲、亲子教育于一体的汽车文化主

中国俱乐部杯帆船挑战赛是由厦门

顽石航海俱乐部于2005年创办的大帆船 比赛,作为每年定期举办的中国航海俱乐 部之间的联赛,填补了我国在航海俱乐部 之间正式比赛的空白。

厦门马拉松赛是中国田径协会、厦门 市人民政府共同主办的国际马拉松赛事, 连续多年获得"国际田联路跑金标赛事" 认证和中国田协"金牌赛事"认证。

华厦学院30岁了

昨举办庆祝大会,"物流与供应链 人才培养创新基地"同步揭牌

本报讯(记者 林桂桢 通讯员 苏文雅 翁国宝)昨 日,厦门华厦学院举办建校30周年庆祝大会暨推动 应用型人才培养工作高质量发展研讨会。

华厦学院是新中国成立以来,我市第一所民办高 校,也是我省首批高职院校之一。30年来,该校坚持 地方性、应用型、开放式的定位,将学科建设与厦门千 亿产业链无缝对接,拥有一批国家级、省级一流本科 专业建设点和一流课程,师生科研创新获奖硕果累 累,成为我省唯一的连续两年获批国家自然科学基金 项目的民办高校。该校于2015年成功升格为应用型 本科院校,并在今年通过了教育部本科教学工作合格

华厦学院相关负责人表示,学校将以建校30周 年为契机,围绕立德树人根本任务,进一步深化产教 融合,夯实学校内涵建设,培养更多德智体美劳全面 发展的高素质应用型人才。

庆祝大会上举行了"物流与供应链人才培养创新 基地"揭牌仪式。为提升物流与供应链人才培养水 平,华厦学院在中国物流与采购联合会批准、市教育 局支持下建设"物流与供应链人才培养创新基地",不 断加强政产学协同育人,助力厦门"全国供应链创新 与应用示范城市"建设。

据悉,华厦学院30周年校庆期间,还组织开展校 友经济论坛、教育教学质量提升研讨会、建校30周年 文艺晚会、儒词杯艺术创作大赛优秀作品展等系列活

感受乡村振兴新貌

全国20多家媒体昨在同安采风

本报讯(记者 卢漳华 通讯员 韩超)昨日是第24 个中国记者节,来自中央、省、市、区等20多家新闻媒 体50余名记者赴同安乡村采风,用笔和镜头记录乡 村振兴的强劲脉动。

一张张老照片、一段段旧影像、一个个老物件 ……在同安区莲花镇的高山党校初心使命馆,参加采 风活动的新闻工作者们重温习近平总书记当年两上 高山访贫问苦的"高山情缘",现场感悟习近平总书记 在厦门工作期间开创的宝贵思想财富、精神财富、实 践成果,汲取奋进力量。

来到大同街道田洋村,新闻工作者们在46号古 厝欣赏建盏青瓷、瓷板画、打银、茶艺、泥雕等艺术品, 参观同安跨村联建特产展厅,还品尝了田洋甘蔗汁。 离开大同街道,他们又实地走访了五显镇三秀山村、 侨安社区、竹坝社区以及汀溪镇隘头村等地,了解当 地乡村旅游特色产业,将当地文旅融合、产业发展、乡 村振兴的新面貌摄入镜头、汇于笔端。

"今天的行程既有乡村旅游的示范点,也有现代 农业的龙头企业,让我们更全面地了解了同安乡村振 兴的成效,感受到了同安区加快建设宜居宜业和美乡 村的成果。"央广网记者邬眉说。

重温理想、感怀使命,参与活动的新闻工作者们 纷纷表示,要持续唱响主旋律、讴歌新时代,守初心、 强"四力"、担使命,讲好厦门故事,以实际行动做党和 人民信赖的新闻工作者。

本次活动作为我市第24个中国记者节系列庆祝 活动之一,由厦门市新闻工作者协会、中共同安区委 宣传部联合策划组织。

创新理论学习宣讲

"理论圆桌"学习互动分享会走进翔安 本报讯(记者 许舒昕)昨日下午,厦门社科专家

高校学者、翔安区各行业优秀代表齐聚翔安区澳头超 旷美术馆,围绕"以党的创新理论为指引加快建设'五 个翔安'"这一主题展开"理论圆桌"学习互动分享。

今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之 年,也是翔安建区20周年。作为全市"跨岛发展"的 主战场、主阵地,翔安区20年跨越式发展的实际成果 和成功经验有哪些? 其中蕴含了哪些实践逻辑和理 论逻辑? 下一阶段加快建设"五个翔安"的具体路径 和落实方法是什么?与会专家给出了自己的见解。

"理论圆桌"学习互动分享会,是厦门日报社在市 委宣传部指导下,创新理论学习宣讲的一种生动形 式。该活动紧扣时政热点,结合市情实际,以交流互 动方式,把单纯纸上宣传转化为走进现场宣讲,是新 闻人践行"四力",推动党报理论宣传走深走实的重要

本场分享会由厦门日报社、翔安区社会科学界联 合会主办。该活动也是厦门市第十九届社会科学普 及宣传周活动之一。

国防教育专题培训班开班

本报讯(记者 蔡绵绵)昨日,为期三天的2023年 国防教育专题培训班开班,市国教办成员单位分管领 导、各区国教办主任、业务科室负责人、国防教育合作 媒体等参加。

本次培训旨在深入学习贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想,贯彻落实习近平强军思想和习近 平总书记关于加强全民国防教育的重要指示精神,着 重加强国防理论、国防知识、国防历史、国防法规、国 防形势与任务等方面的学习教育,提高党员干部的国 防意识和国防素养,增强履行国防职责和义务的能力 素质。

今年9月以来,我市聚焦"踔厉奋发强国防 勇毅 前行向复兴"主题,在全市组织开展2023年"全民国 防教育月"系列活动,策划推出41项内容丰富、形式 多样的主题活动,开展各类国防教育宣讲百余场、累 计覆盖人数近万人,大力推动国防教育进机关、进学 校、进企业、进社区、进乡村、进军营、进网络,全民国 防意识不断增强。

本次培训是落实我市全民国防教育工作部署的 务实举措,将安排6堂专题讲座、1次现场教学和1场 座谈交流,邀请国防和军事领域的专家学者授课。



